



Rendhagyó díjátadók nemzeti ünnepünk alkalmából

A Hegyvidéki Önkormányzat hosszú évek óta nemzeti ünnepeinken, nagy nyilvánosság előtt adja át elismeréseit a kiváló munkát végző pedagógusoknak, közalkalmazottaknak, sportolóknak és edzőknek, valamint a közösségépítésben jeleskedő embereknek. Ezúttal azonban a járványhelyzet miatt elmaradtak az ünnepségek, a díjátadó és a hagyományos Gesztenyés kert-i koszorúzás pedig szűk körben zajlott.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján a Hegyvidéki Önkormányzat nevében koszorút helyezett el a Gesztenyés kertben álló '56-os emlékműnél Pokorni Zoltán polgármester és Csepreginé Volosinovszki Mária,

a polgármesteri hivatal oktatási és közművelődési irodájának vezetője.

„1956. október 23-án sorfordító események kezdődtek, amelyek megmutatták, hogy a magyar nép példátlan erőt és bátorságot mu-

tatva képes az összefogásra” – mondta a polgármester, hozzátéve: ma ismét van közös ügyünk, a járvány elleni küzdelem, amit csak együttműködéssel lehet legyőzni. Pokorni Zoltán szerint mindnyájunknak alkalmazkodni kell az új

helyzethez, mert csak így vigyázhatunk magunkra és egymásra. Mint fogalmazott, ez az egymásra utaltság, közös sors közelebb visz egymáshoz, még akkor is, ha fizikailag távolságot kell tartanunk.

„Eddig a március 15-i és az október 23-i ünnepségeink biztosították méltó keretet az önkormányzat díjainak átadására. A koronavírus-járvány azonban átírta az életünket, így most nincs rá lehetőségünk, hogy közönség

előtt, családtagok, barátok és ismerősök jelenlétében gratuláljunk az elismerésben részesített dolgozóknak, hegyvidéki polgároknak” – mondta Fonti Krisztina alpolgármester, aki nemzeti ünnepünk alkalmából a Hegyvidéki Kulturális Szalonban adott át kitüntetések – ezúttal több időpontban.

Az Életmű Díjat az idén Kovács Zsuzsa Mária, a Süni Óvodák vezetője, Raukó Zsuzsanna, a Városmajori Óvodák Csermely tagóvoda

Somogyiné Jeszenszky Gitta, a Németvölgyi Általános Iskola tanítója vehette át az alpolgármestertől. Eötvös József-gyűrt kapott Budayné Czifágy Melinda, a Normafa Óvoda decemberben nyugállományba vonuló pedagógusa, Kertai Helga Nóra, a Városmajori Gimnázium matematika-, fizika- és filozófiatanára, továbbá Nyerges Attiláné, az Arany János iskola technika- és informatikatanára.

(Folytatás a 3. oldalon)



Koszorúzás a Gesztenyés kertben álló '56-os emlékműnél



Részlet a Virányos Általános Iskola diákjainak online is megtekinthető ünnepi műsorából

Különleges burkolat a Gyógyfű utcában

Megújult a Gyógyfű utca Csaba utca felőli szakutcacérsze a Hegyvidéki Önkormányzat beruházásában, kormányzati támogatás felhasználásával. A Budapesti Útépítési Program keretében átépített kétszázadik útszakaszt Pokorni Zoltán hegyvidéki polgármester, Fürjes Balázs Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős államtitkár, valamint Szatmáry Kristóf, a fejlesztési program koordinálásáért felelős miniszteri biztos közösen adta át a forgalomnak.

Két év alatt közel háromszáz önkormányzati tulajdonú, valamint önkormányzati kezelésű, fővárosi, burkolatlan út felújítására biztosított vissza nem térítendő támogatást a kormány. A Budapesti Útépítési Program keretében a Hegyvidék tavaly nyújtott be pályázatot

Roskovics utcáig. A kivitelező mindkét oldalon tizenkét centiméter magas kiemelt szegélyt helyezett el, nagy hatékonyságú közterületi lámpákat telepített, és az új járda a páros oldalra került. A murvás útpálya helyett rendkívül attraktív, egyben praktikus beton-

meg is valósult, ráadásul a még jobb eredmény érdekében – a páratlan oldalon mélyebben elhelyezkedő ingatlanok védelmében – az út oldalesésével a páros oldali kiemelt járdaszegély felé irányítják a csapadékvizet a szakemberek. Így el lehet kerülni, hogy az úttestről a szomszédos magántelkekre folyjon a csapadék, ami már többször előfordult az egyik itteni társasház és főképpen a szomszédos osztrák nagykövetség esetében.

A fentiekben kívül van egy talán még jelentősebb haszna a fejlesztésnek. Az utcából nyílik az Országos Onkológiai Intézet mellékbejárata, és baj esetén, például ha tűz ütne ki, azon keresztül gyorsabban elérhetők az intézmény hátsó épületrészeit. Azzal, hogy immár szilárd burkolatú az útszakasz, és szélesebb is az eddigiénél, a katasztrófavédelem nagyméretű járművei, köztük az emelőkosaras tűzoltóautók könnyebben bejutnak az onkológia területére. Ebből a szempontból tehát a beruházás jelentősen növeli a betegek és az intézetben dolgozók biztonságát.

Pokorni Zoltán a kormányzati programot méltatva arról is szólt, hogy az ötlet nagyszerű, de még örömtelibb, hogy az elképzeléseket tettek is követték. A Hegyvidéki Önkormányzat pedig igyekszik is élni a lehetőséggel, a Gyógyfű utca után az idén a Lóránt köz, továbbá az Ibolya ösvény rendbetételére pályázott és nyert el támogatást. Ezzel még nincs vége a tervezett fejlesztéseknek, jövőre további utcákat szeretne felújítani a program révén.

(Folytatás a 2. oldalon)



Az új útburkolat vízelvezetési szempontból is jelentős fejlesztés

a Gyógyfű utca 157 méteres szakaszának felújítására. A beruházás megvalósításához szükséges több mint 40 százalékos önrészt a Hegyvidéki Önkormányzat a saját forrásaiból fedezte.

Ahhoz, hogy megfeleljen a megfelelő, 4,75 méteres szélesség, a páratlan oldalon három ingatlan kerítését közel fél méterrel kellett visszahúzni a valós ingatlanhatár irányába. Közműépítésre is szükség volt, ami meg is történt a

kő burkolatot kapott az utca. Valójában a környezethez illő és funkcióját megőrző lakó- és piheimővezet születte a szakutcából.

A különleges burkolatot megemlítve Pokorni Zoltán polgármester a hivatalos átadón úgy fogalmazott: korántsem „úri huncutságról” van szó. Nem a látvány vezérelte a tervezőt, hanem az utca adottságai miatt nincs mód a hagyományos vízelvezetésre, ezért az út alatt kell azt megtenni. Ez most

Közlekedjünk okosan!

Egyre komolyabb veszélyhelyzetet jelent a közlekedésben az okostelefonok használata. Eszközeink pedig annyira még nem okosak, hogy pótolják az általuk másra terelt figyelmet, vagy megvédjék az életünket a zebrán. Ezért tüntek fel figyelemfelhívó piktogramok a Hegyvidék több gyalogosátkelőjénél.

A telekommunikációs eszközök követhetetlenül gyors fejlődése a rengeteg előny mellett, sajnos, veszélyeket is rejt. Mi, a készülékek használói, nem tudunk elég gyorsan alkalmazkodni a fejlődéshez. Néha annyira belefeledkezünk egy-egy üzenet írásába, poén szövegelésbe vagy videoklip hallgatásába, hogy észre sem vesszük, a lábunk közben „hazavitt” minket az iskolából, munkából. Évezredek óta úgy is tudunk járni, ha éppen másra figyelünk. A gyalogosátkelőkhöz viszont nem volt ennyi idő alkalmazkodni, és a szomorú statisztikák szerint egyre gyakrabban eszmélünk fékcsikorgásra, miután úgy döntöttünk, hogy valamilyen életbevágóan sürgős és fontos tartalom miatt csak egy pillanatra a kijelzőre nézzünk...

A jelenség az egész világon egyre gyakoribb, nincs ez másfelől sem. A határainkon túl már vannak példák a jogi tiltásra, bírságolásra is, nálunk azonban még nem tart itt a közlekedési szabályozás.

Néhány esztendővel ezelőtt a ZebraFest programmal, színes, gyerekek által kifestett műanyag zebrákkal hívta fel a Hegyvidéki Önkormányzat a közlekedők fi-

gyelmét arra, hogy fokozott óvatossággal menjenek át a gyalogátkelőhelyeken. A legveszélyeztetettebb iskolások védelmében pedig két éve hirdette meg az átkelőn

Ám úgy tűnik, ezeket is megszokta a szemünk, láttukra már nem mozdul automatikusan a fék felé a sofőrök lába, és a gyalogosok sem kapták fel a fejüket, ezért új jelzésre volt szükség. A lakosság érdekeinek figyelembevételével a Hegyvidéki Önkormányzat jelezte az igényt a gyalogosátkelőket egyébként kezelő fővárosnál, amelyet most, a legrosszabb állapotú zebrák újrafestésével egy időben teljesíteni lehetett.

Így kerültek áthúzott mobiltelefon- és fejhallgatójelek a járdára a Hegyvidék 18 gyalogosátkelőjénél. A két piktogramból jut mindkét nemnek, mert a felmérések szerint a hölgyek inkább üzennek, posztolnak és csetelnek menet közben, a férfiak pedig jellemzően zenét hallgatnak. Remélhetőleg az aszfaltjelek segítségével – legalább addig, amíg hat az újdonság ereje – megelőzhető a balesetek.

A Hegyvidék a statisztikák szerint előkelő – a második legkezelebb – helyen áll a zebrákon történő gázolások szomorú rangsorában, de amíg egyáltalán előfordulnak ilyen balesetek, addig nem lehetünk elégedettek. A motorizált közlekedés hőskorából származó egyszerű szabály pedig továbbra is biztonságot jelent: mielőtt az úttestre lépünk, nézzünk balra, jobbra, majd megint balra! Ha ezt megesszük, még egy hangtalanul suhanó villanyautó és esetlegesen a mobiljába révedő sofőrje sem okozhat kellemetlen meglepetést.

BI.



Semmi sem lehet ennyire fontos...

A SZÉKÉNYI FÉNYVÉTEL

Különleges burkolat a Gyógyfű utcában

(Folytatás az 1. oldalról)

Fürjes Balázs Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős államtitkár azt hangsúlyozta, hogy rengeteg lehetőség vár még a XII. kerületre, ami számára különösen fontos, hiszen itt született, ezer szállal kötődik a Hegyvidékhez. Kijelentette: nemcsak a belvárost kell fejleszteni, azon kívül is építeni kell, mert Budapest valamennyi városrésze egyenlő. Éppen ezért járul hozzá a kormány 20 milliárd forinttal a fővárosi földutak burkolásához. Ez nem kis feladat, hiszen a teljes úthálózat 5 százalékat teszik ki a burkolatlan utaszakaszok.

A program sikeres, amit jól mutat, hogy az első esztendőben tizenhárom, a második évben hét kerület jutott támogatásokhoz. Közülük a Hegyvidék, amellyel korántsem új keletű a kormányzat



Fürjes Balázs, Pokorni Zoltán és Szatmáry Kristóf közösen adták át az új útszakaszt

együttműködése. Ennek eredményeként épülhetett fel a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem campusa, újulhatott meg a Norma-

és hosszabbodhat meg uniós forrásból a szintén felújítandó fogaskerekű – tekintett előre az államtitkár.

Szatmáry Kristóf, a Budapesti Útépítési Program koordinálásáért felelős miniszteri biztos az előzményeket ismertetve kiemelte: telitalálatnak bizonyult a 2018-ban elindított fejlesztési program. Minden évben elfogyott a rendelkezésre álló keretösszeg, a kormányzat társfinanszírozásával 2019–2020-ban közel 300, összesen több mint 60 kilométer útszakasz kaphat szilárd burkolatot. Jövőre is folytatódna a felújítások, a cél az, hogy a közforgalmú földutak négy-öt év alatt eltűnjenek Budapestről.

sm.

Két hétre leállt a fogas

Pályakarbantartási munkák zajlanak a fogaskerekű városmajori végállomásánál, valamint az Orgonás és az Erdei iskola megállóhelyek között, ezért november 15-ig nem járnak a szerelvények. Helyettük a 21-es, a 21A és a 212-es autóbusszokkal a Széll Kálmán tér vagy a Királyhágó tér felől lehet eljutni a Svábhegyre. A Svábhegy és a Széchenyi-hegy között 60-as jelzéssel pótlóbusz közlekedik, amely csak a gyermekvasút irányában érinti a fogaskerekű Művész úti megállóhelyét (a Művész úti óvoda előtt, valamint a

Diós árok felől közelíti meg a fogas Orgonás és Esze Tamás iskola megállóhelye alatti területeket: a János kórháztól indulva először a Rózse utca és a Rózse köz találkozásánál, majd a Rózse utca 21. szám előtt áll meg, ezután pedig visszatér a kiindulási helyére. A 60A és a 60B Szent János Kórháznál lévő felszállóhelye egyaránt a Városmajor utcában, a Városmajori Gimnázium előtti parkolósávban található.

A 60A és a 60B pótlóbuszok vasárnap nem járnak, a hétköznapi csúcsidőszakok (6–9 és 15–18



Biztonságosabb lesz a Csermely út

Korábban folyamatosan gondot okozott a Csermely úton gépkocsival közlekedők számára, hogy csak nehezen fértek el egymás mellett az útszakasz alsó részén. Hamarosan megszűnik ez a probléma, ugyanis a Hegyvidéki Önkormányzat két kitérőt építet, a terep és a közterületi adottságok figyelembevételével. A munka már folyik, és az időjárás függvényében várhatóan november végére fejeződik be.

A Budapesti Közlekedési Központ menetrendjének megfelelően október 10-e óta az új Eötvös úton közlekedik a 21-es autóbusz. Ez lehetővé tette a Konkoly-Thege Miklós út lezárását a forgalom elől az Eötvös út és a Távcsovics utca között, ahol megkezdődhetett a

parkolóhelyek kialakítása. Immár a teljes munkaterületen dolgozik a kivitelező, amely több mint 160 gépkocsibeállót létesít. Lehetőség lesz az elektromos autók töltésére, míg a mozgáskorlátozott sofőrök részére külön helyeket biztosítanak. Ha minden a terveknek megfelelően halad, november 30-ig megtörténik az útszakasz átadása.

A Gesztenyés kertben, a Novotel szálló és a Jagelló úti parkoló közötti zöld területen kap helyet Eötvös Loránd szobra. Az



November végéig két kitérő épül a Csermely úton

alapozás már elkészült, a dombosított kiemelt kompozíciót ún. tipegőköveken lehet majd megközelíteni.

Folyamatosan zajlik a XII. kerületi utak kátyúzása, továbbra is

előnyt élvez a balcsentveszélyes úthibák elhárítása. Ezeket a bejelentéstől vagy az észleléstől számított 72 órán belül kijavítják a szakemberek. Aki kátyút észlel, a www.hegyvidek.hu honlapon és a mobiltelefonra ingyenesen letölthető, egyszerűen használható Hegyvidék-applikáción keresztül jelentheti be a helyszínt. A fővárosi kezelésű utak – jellemzően a főutak és a tömegközlekedési útvonalak – esetében a 301-7500-as telefonszámot kell hívni.

M.

Karhauzi utcában, a Művész úttorkolata után áll meg), a Széchenyi-hegyről megállás nélkül tér vissza a Svábhegyre.

A 60A jelzésű pótlóbusz a Szent János Kórház és a 21-es busz Pethényi úti megállója között ingázik, és oda-vissza érinti a fogaskerekű Orgonás megállóhelyét (pontosabban a Sárospatak úton, a hajtúrkanyarnál áll meg). A 60B a

óráig) kivételével pedig munkanapokon 6–19, szombaton 8–16 óráig közlekednek, igényvezérelten. Ez azt jelenti, hogy a csúcsidőszakokon kívül – amikor külön kérés nélkül is elindulnak óránként – a BKK Ügyfélszolgálatán, a +36-1/3-255-255-ös telefonszámra lehet kérni a járatok indulását.

sz.

A Hegyvidéki Önkormányzat honlapjának címe: www.hegyvidek.hu

Advent

A HEGYVIDÉKEN

2020. november 29-től december 24-ig a Városháza téren
BUDAPEST XII. KERÜLET, BÖSZÖRMÉNYI ÚT 23-25.

Kézműves vásár, kulturális programok, családi rendezvények, forralt bor, kürtőskalács

MAKÁM EGYÜTTES
november 29.
15:00

GRYLLUS VILMOS
december 19.
15:30

KATÁNG EGYÜTTES
december 5.
15:00

DRESCH TRIÓ
december 12.
18:00

A részletes program online elérhető a www.jokaihub.com és az adventhegyvideken.wixsite.com/2020 weboldalon

FIGYELEM!

Ideiglenes változás a Szilágyi Erzsébet fasor 18. szám alatti házi gyermekorvosi és védőnői ellátásban!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat folytatja a 2016-2020 között megvalósuló „Házi Orvosi és Házi Gyermekorvosi Rendelők Felújítása” programot.

A felújításban következő a Budapest XII. kerület Szilágyi Erzsébet fasor 18. szám alatti házi gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat, amely a felújítás ideje alatt 2020. június 29-től november 17-ig ideiglenes helyen, a Budapest XII. kerület Böszörményi út 42. szám alatt (volt gyermekrendelő) várja betegeit. Megközelíthető: az 59-es villamossal, 102-es, 212-es és 105 autóbusszokkal (Kiss János altábornagy utcai megálló).

A költözés napján, 2020 június 29-30-án, valamint a visszaköltözés napján, november 16-17-én a beteg gyermekek folyamatos ellátását a lenti házi gyermekorvosok rendelési ideje alatt a Böszörményi út 20. szám alatti gyermekrendelő biztosítja (telefonszám: +36 (1) 212-6636)

Kedves Szülők! Kérjük, amennyiben lehetséges, csak sürgős esetben vegyék igénybe ebben az időszakban a Böszörményi út 20. szám alatti gyermekrendelőt.

Az ideiglenes gyermekorvosi rendelőben (Budapest XII. kerület Böszörményi út 42.) az érintett házi gyermekorvosok rendelési ideje, valamint telefonszáma és a körzeti védőnők elérhetősége az alábbiak szerint történik.
További információ: <https://www.hegyvidek.hu/elet-a-hegyvideken/egeszsegugy>

Az ellátás telefonon történő időpontfoglalás alapján történik!

1. Gyermekrendelő	1. Gyermekrendelő
<p>dr. Karacsony Erika telefon rendelési időben: +36 30 143-6130 Rendelési idő: - hétfő: 10.00-12.00 • kedd: 12.00-14.00 - szerda: 14.00-17.00 • csütörtök: 16.00-18.00 - péntek: 8.00-10.00</p>	<p>dr. Ligeti Katalin telefon rendelési időben: +36 30 143-6130 Rendelési idő: - hétfő: 14.00-16.00 • kedd: 16.00-18.00 - szerda: 12.00-14.00 • csütörtök: 10.00-12.00 - péntek: 14.00-16.00</p>
<p>dr. Henczi Ágnes telefon rendelési időben: +36 30 143-6130 Rendelési idő: - hétfő: 8.00-10.00 • kedd: 8.00-10.00 - szerda: 18.00-20.00 • csütörtök: 14.00-16.00 - péntek: 10.00-12.30</p>	<p>dr. Legány Zsolt telefon rendelési időben: +36 30 143-6130 Rendelési idő: - hétfő: 16.00-18.00 • kedd: 14.00-16.30 - szerda: 8.00-10.30 • csütörtök: 8.00-10.00 - péntek: 16.00-18.00</p>

2. Egészséges Tanácsadó:

- **Körzeti védőnők elérhetősége:** e-mail: szilagyi.vedonok@gmail.com
- 13. védőnői körzet: Révész Mónika, telefon: +36 30 601-3029
- 10. védőnői körzet: Forró Illés Judit, telefon: +36 30 601-3043
- 14. védőnői körzet: Juhász Anita, telefon: +36 30 593-7426
- 11. védőnői körzet: Erdőhegyi Erika, telefon: +36 30 601-3047
- 15. védőnői körzet: Bodnár Ágnes, telefon: +36 30 593-7502
- 12. védőnői körzet: Visnyei Kármén, telefon: +36 30 601-3016
- 16. védőnői körzet: Némethné Borlay Andrea, telefon: +36 30 593-7495

Budapest Hegyvidék, 2020. június

www.hegyvidek.hu www.facebook.com/Hegyvidek

Pályázati felhívás

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadására pályázatot hirdet a **2020. november 3. napjától 2020. november 17. napjáig** terjedő időszakban.

A pályázható ingatlanok címe:

1. Bp. XII., Ugozca utca 14. szám alatti, 21 m² alapterületű egyéb helyiség.
2. Bp. XII., Alkotás utca 47. szám alatti, 73 m² alapterületű egyéb helyiség.
3. Bp. XII., Böszörményi út 20. „A” irodaház fszt. (AP06-AP07; AP16-AP17; AP31; AP43-AP44).; I. em. (A102/a; A112-122; A124-130); II. em. (A202-A211); IV. em. (A403-A407; A409-A418); V. em. (A502-A515); VI. em. (A603-A604; A636-A638; A611-A612; 625., 626., 626/a, 626/b) helyiségek.

A pályázati hirdetmény, amely részletesen tartalmazza a helyiségek további adatait és a pályázati feltételeket, a pályázat időtartama alatt a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán, valamint a www.hegyvidek.hu internetes oldalon tekinthető meg.

A pályázati ajánlatok **2020. november 17. napján 16.00 óráig** nyújthatók be.

Az érdeklődők kérdéseire a polgármesteri hivatal vagyongazdálkodási irodájának dolgozói készséggel adnak felvilágosítást ügyfélfogadási időben vagy a 224-5943-as telefonszámon.

Dr. Gottfried-Tusor Gabriella jegyző

Adomány a János kórháznak

Ötvenmillió forint értékű támogatást nyújtott az Új Szent János Kórház Dr. Palich-Szántó Olga Alapítványa részére a Mészáros Csoporthoz tartozó Mészáros Építőipari Holding Zrt. A felajánlott összeget a további járványügyi védekezést hatékonyan segítő egyedi eszközök és berendezések vásárlására fordította az egészségügyi intézmény. A Szent János Kórház a veszélyhelyzet során és jelenleg is kiemelkedő szerepet tölt be a járvány elleni küzdelemben, egyike a három budapesti kijelölt járványügyi intézménynek.

(Sajtóközlemény)

Társasház-felújítási pályázat később

Ahogy minden évben, az idén is március végén jelent volna meg a Hegyvidéki Önkormányzat társasház-felújítási pályázata, a koronavírus-járvány megjelenésekor kihirdetett veszélyhelyzet miatt azonban erre nem kerülhetett sor. Mivel a társasházak nem tudtak közgyűléseket tartani, a pályázathoz szükséges döntéseket sem tudták volna meghozni.

A pályázatok őszi tervezett meghirdetése a járvány egyre erősödő második hulláma miatt ugyancsak elmarad. Az önkormányzat a társasház-felújítási pályázatokat a járványhelyzet megszűnésekor tervezi meghirdetni.

(www.hegyvidek.hu)

Egy Csepp
EgészségFeszt

NOVEMBER 9-15.

Online rendezvénysorozat az Egy Csepp Figyelem Alapítvány Facebook oldalán, Youtube csatornáján, és egészség-programok a MOM Parkban!

Nemzetiségi közmegehallgatások

A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 18-án (szerdán) 17.00 órától tartja közmegehallgatását a polgármesteri hivatal alagsori tanácstermében (XII., Böszörményi út 23–25.).

A Budapest XII. kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 19-én (csütörtökön) 15.15 órától tartja közmegehallgatását a polgármesteri hivatal alagsori tanácstermében (XII., Böszörményi út 23–25.).

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 21-én (szombaton) 16.00 órától tartja közmegehallgatását a Hegyvidék Galériában (XII., Királyhágó tér 10.).

A Budapest XII. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 26-án (csütörtökön) 17.00 órától tartja közmegehallgatását a polgármesteri hivatal alagsori tanácstermében (XII., Böszörményi út 23–25.).

A Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 27-én (pénteken) 16.00 órától tartja közmegehallgatását a polgármesteri hivatal alagsori tanácstermében (XII., Böszörményi út 23–25.).

Rendhagyó ünnepi díjátadók

(Folytatás az 1. oldalról)

A Hegyvidék Gyermekéért Díjjal Bodnár Gabriellát, a Táltos Óvoda titkárát és Zádori Györgynét, a Gazdasági Ellátó Szolgálat pénzügyi csoportvezetőjét jutalmazta az önkormányzat. A Hegyvidék Ifjúságáért Díjat Kissné Fiák Judit óvodapedagógus, a Hegyvidéki Mesevár Óvoda vezetőjének helyettese, Mikó Sándor, a Jókai Mór iskola informatika–technika szakos tanára és rendszergazdája, Párta Adrienn, a Tamási Áron iskola angoltanára, valamint Sabján Ilona, a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XII. kerületi Tagintézményéből nyugdíjba vonuló gyermekklinikai és mentálhigiénés szakpszichológus kapta meg.

A Hegyvidék Ifjú Pedagógusa Díjjal ismerte el az önkormányzat Bakó Emese, a Városmajori Gimnázium testnevelőtanára és Cene Dóra óvodapedagógus, a Mackós Óvoda intézményvezető-helyettese munkáját. A Segítő Kéz Díjat Czimerne Gergely Juditnak, az Arany János iskola védőnőjének és Lohn Angélnak, a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. szervezőcsapat-koordinátorának ítélte oda.

Hor utcai sportközpontban és a Hegyvidéki Kulturális Szalonban. A másik díjazott Enders Attila Mártonhegyi úti lakos, aki immár

Mecsey Viktória gyémántoklevelet, a hatvanöt esztendeje diplomázó dr. Balla Lászlóné, Gábor Mihályné, Keresztes Lorándné, Szeip

Gimnázium diákjai – nyerték el. Szintén díjazott lett Fábian Csenge (légtorna), az Arany János iskola, Magyar Hanna (ritmikus gimnasz-



A „XII. kerület sportjáért 2019” pályázat díjazottjait is köszöntötték az önkormányzat képviselői

két évtizede karolja fel az utca ügyeinek képviselőit.

Díszdiplomákkal köszöntö meg az önkormányzat a hosszú, fáradságos munkával eltöltött éveket nyugdíjas pedagógusoknak. Az ötven

Pálné és Tóth Tihamérné Tippel Anna Mária vasoklevelet kapott.

A „XII. kerület Sportjáért 2019” pályázat díját a közoktatásban tanulók kategóriájában Balogh Bella (vívás, párbajtőr), Nagy Liliána

tika), a Szilágyi Erzsébet Gimnázium, Simák Pál Dániel (karate), az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium, Zöldi Alíz Rózsa és Zöldi Alma Klára (fitness), a Tamási Áron iskola tanulója.

Az edzők, sportvezetők mezőnyében Anti Zsuzsanna, a Hegyvidék SE és a Shuhari Dojo karateedzője, Jasku Marcell úszóedző, a Hegyvidéki Úszóiskola vezetője, valamint Perjámosi Kata, a Bohóchal Egyesület úszóedzője részesült elismerésben. A fogyatékkal élő, XII. kerületben lakó, tanuló vagy dolgozó sportolók számára első ízben meghirdetett pályázati kategóriában Bérczi Zsófia vehetett át díjat, aki az Újpesti Torna Egyet színeiben az Abu Dhabiban és Dubajban tavaly megrendezett Speciális Olimpiai Nyári Világjátékokon aranyérmert szerzett 200 méteres női mellúszásban, 100 méter mellen és 400 méter gyorsan pedig ezüstérmes lett.

A díjátadókról a Hegyvidék Televízió készített felvételeket, amelyek – a Virányos Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorával együtt – a www.hegyvidek.hu/aktualis/hirek/unnepi-megemlekezés-1956 címen tekinthetők meg.

z.



A Hegyvidéki Kulturális Szalonban és több időpontban tartotta az önkormányzat a díjátadókat

A Hegyvidéki Közösségépítő Díjat ketten vehették át. Egyikük Berger Veronika, aki mozgássérülteknek és nyugdíjasoknak tart zumbafoglalkozásokat a Városmaj-

or pedagógusi képzést szerző Jankó-Brezovai Pálné Ordódy Judit és Pakányi Pálné aranyoklevelet, a hatvan évvel ezelőtt diplomázó Jász Katalin és Vigh Józsefné dr.

(asztalitenisz), Patay Árpád (tenisz), Sárközy Rita (tájékozódási futás), Szabó Panna (taekwon-do) és Szabó Seri Lilla (műugrás, toronyugrás) – valamennyien a Városmajori

Folytatódhat az online zeneoktatás

Közmegehallgatást tartott a Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat

A legfontosabb feladat a helyi görögök képviselői és összefogása, amit az idei, különleges évben is sikerült teljesíteni – hangzott el a Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat közmegehallgatásán. Kökény Konstantin elnök sikeresnek nevezte az önkormányzat munkáját abban a tekintetben is, hogy szinte az összes tervezett programot meg tudta tartani – kivétel ez alól a főzőtanfolyam, aminek a lebonyolításához nem talált megfelelő éttermet. Elmaradt a hagyományos március 15-i ünnepi koszorúzás is, a vírus-helyzet ugyanis nem tette lehetővé a megemlékezéseket.

Nagy érdeklődés kísérte Papageorgiu Andrea festőművész kiállítását a Vízivárosi Galériában – ez volt 2020 első görög rendezvénye. Sokan részt vettek az online zeneoktatáson, amelyet tavaly már

meghirdetett a helyi önkormányzat, akkor viszont még élőben zajlott. Az ismert okok miatt ezúttal erre nem volt lehetőség, így

nis könyvének nyomdai előkészítéséhez, jelenleg az utolsó javításoknál tartanak a munkálatok a megjelenés előtt.

szokásos kézművestábor, azonban a helyszínnel gondok adódtak, így le kellett mondani az eseményt.

Nem maradt el ugyanakkor a háromnapos hagyományörző tánc tábor a IX. kerületi Actor szállodában. November közepén rajzoktatás lesz Papageorgiu Andrea műtermében, a művész felajánlásának köszönhetően a kis csoportos foglalkozáson ingyenes a részvétel.

Újdonság a váci görög önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás, aminek eredménye a többi mellett a tánc tábor megtartása is. Szó van arról, hogy a XII. kerületiek összefognak a IX. kerületi görög önkormányzattal is, mert együtt még színesebb programokat tudnának szervezni, ráadásul közösen jobb eséllyel indulhatnak a különböző pályázatokon.

MM.



A tánc a hagyományörzés része (görög táncbemutató a Hegyvidéki Napokon)

A KORONAVÍRUS

NEM VÁLOGAT!

Felerősödött a járvány, tegyen Ön is ellene!



Tartson **1,5-2 m**
távolságot!



Fertőtlenítse lakásában
a felületeket, használati
tárgyakat rendszeresen
(kilincsek, mosdók, asztalok, telefon,
billentyűzet, lakáskulcs, slusszkulcs,
pénztárca stb.)!



Intézze ügyeit online
(eugyintezes.hegyvidek.hu)!



Hegyvidéki Segítő Központ az idősekért, rászorulókéért:
+36/30-630-9749; +36/30-630-9725; +36/30-644-6278
(8-16 óra között hívható).



Zárt helyen
viseljen maszkot!



Rendszeresen
mosson kezet!



Kézpénz helyett inkább
bankkártyával fizessen!



Magas láz, nehéz légzés, szaglás/ízlelés
elvéstése, ízületi fájdalom esetén,
azonnal forduljon
TELEFONON háziorvosához!

Vigyázzunk egymásra!

Sporttörténeti kiállítás a „magyar Grönlandon”

Ha síelés és Budapest, még ma is mindenki rögtön rávágja: Normafa. A téli sportolásnak évszázados hagyománya van itt – erről mesél az a sporttörténeti kiállítás is, amely az idén 90. születésnapját ünneplő Normafa Síházban nyílt meg. Pontosabban a tárlat a klasszikus síházhoz tartozó régi faházban látható, amely éppen 100 éve épült.

A téli sportok és a Normafa kapcsolata elválaszthatatlan. A 19. század elejének pezsgő sportélete kisebb-nagyobb megszakításokkal máig megmaradt, és remélhetőleg hamarosan ismét felvirágozik a megújuló Normafán – erről is beszélt Tóth Diána, a Normafa Síház kommunikációs referense a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteménytől kapott archív fotókból és tárgyi relikviákból összeálló új tárlatuk.

A Normafa emblematikus helyszín, elválaszthatatlan a magyar sí történetétől – szögezte le Fehér Gyula, a Sí Klub elnöke. Ez akkor is igaz, ha az első síklub nem itt, hanem majdnem ötszáz kilométerrel odébb, Kolozsváron alakult meg 1895-ben. Ennek is megvolt a maga előzménye: öt évvel korábban, azaz 130 éve ott sielt először Hangay Oktáv, a kolozsvári Kereskedelmi Akadémia tanára. Innen már, mondhatni, egyenes volt az út, szerte az országban sorra alakultak a síklubok, 1913-ban pedig Budapesten létrejött a Magyar Sí Szövetség – elevenítette fel a hőskort az elnök. A reményteljes folyamat az első világháború akasztotta meg. A harcok is, de sokkal inkább a békekötés, aminek „eredményeként” az ország kivétel nélkül az összes magashegységét elveszítette.

A sísport mégis életben maradt, mi több, ekkor indult igazán fejlődésnek, a kormányok erőfeszítéseinek köszönhetően. Megkezdődött a hazai pályák kiépítése, idővel valamennyi középhegységben biztonságosan lehetett síelni. Ma már negyvenkét helyszínen, mintegy száz pályán hódolhatnak szenvedélyüknek a sízők. Köztük a Normafán, ahol egyébként korábban hat-hét lesiklóhely működött.

nagyságrendet. 1969-ben adták át a Normafánál, a Kis-Normafelejtőn a tárcsás húzóliftet, amely világitást is kapott, így késő estig



A téli hétvégéken már az 1930-as években is megtelt az Anna-rét és környéke



Harang-völgy (1955)

lehetett használni. Később még két kisebb húzólift épült, aztán a tárcsás felvonóval együtt ezeket is szép lassan elbontották. Ez nem egyedi eset, a rendszerváltás körül

a többi sífelvonó, sílift is az enyészett el.

Kinyíltak a határok, a sízők inkább külföldre jártak, ezért a hazai pályák látogatottsága rohamosan csökkent – emlékeztetett a „sötét” évekre Fehér Gyula. Aztán az uniós csatlakozással szinte varázsütésre megváltozott minden. Könnyebben elérhetőek lettek a nyugati technológiák, ami a sífejlesztésekben is megmu-

marosan a Normafán is viszontláthatjuk ezeket, és megvalósulnak a tervek: lesz sifutó- és lesiklópálya, jöhetnek a snowboardosok, és az enyhe tél sem okozhat gondot, mert működnek majd a hóágyúk.

A környék megérdemli a fejlesztéseket – zárta szavait az elnök –, és nemcsak a százéves hagyományok miatt, hanem mert a Normafa mindvégig biztosította

tak volna a sportolók.

Szendy Károly polgármester ezért kilátásba helyezte, hogy kisajátítják és természetesen kifizetik a versenyyel érintett két holdat, e nélkül viszont a maradék nyolcvan már szinte értéktelenné válna. Végül elbontották a kerítést, Budapest megváltotta a területet, és bár ez nem volt elég a tulajdonosoknak, a háború miatt már nem tudtak érvényt szerezni további követeléseiknek. Új kerítés pedig nem épült a Normafán – és már nem is fog.

LÁBSZÁNKÓ VAGY LÁBSZÁNYKÓ

A rendelkezésre álló dokumentumok szerint tehát Magyarországon, legalábbis hivatalosan, 1890-ben Kolozsváron sielt először Hangay Oktáv. A fővárosban viszont a Normafa térsége volt az



A sízés magyar úttörői (1895)

nyedén tartva, csoszogó lépésekkel óvatosan ment előre s egyszerre siklásnak eredt. A siklás pillanatában nem várt sebességgel szárguldott a völgy felé, bópor felhőt hagyva maga után, amelyben alakja nem volt látható s nébány másodperc múlva a hegy lábánál volt, ahol alakja ismét előtűnt, mert megállt. Miska! Gyere le! Nagyszerül! – mondja ő. Azonban Őt lesiklani

Klasszikus értelemben vett budapesti síversenyt először 1909. február 28-án rendeztek, lesiklásban, műlesiklásban és ugrásban. Hol másutt, mint a Normafán, közelebbről a Sigray-lejtőn. A viadál egyik különlegességét az adta, hogy valódi sánc nélkül, minden bizonnyal egy domboldalról ugrottak a versenyzők, hiszen az igazi ugrósánc csak bő tíz évvel

MOM-OS AZ UTOLSÓ GYŐZTES

Az első budapesti síugrósáncot 1919. január 26-án avatták fel a Normafán, amivel kapcsolatban a Turistatársaság és Alpinizmus így írt az aktuális számban: „megelekedéssel állapíthatjuk meg, hogy a pálya szerény

igényeinknek teljesen megfelel.”

Egy évre rá máris javítani kellett, ráadásul nem felelt meg a hivatalos versenyszabályoknak, így senki sem lepődött meg a Nemzeti Sportban 1922 novemberében megjelent felhíváson: „A Magyar Sí Szövetség a Szent Anna-kápolna és a Jánoshegy közötti virányosi réteken egy nagy, modern síugrósáncot épített, [...] felkéri a tagegyletek sielőit, hogy [...] két kezük munkájával segítsék elő a sísport ügyét és minél nagyobb számban jöjjenek dolgozni.”

A faszervezetes nagysáncot 1924-ben adták át, majd 1932-ben vasszerkezetesre cserélték. Ennek felavatásán a híres norvég síugrók, Sigmund Ruud és Kaare Traeffen látványos kettős ugrással szórakoztatták a többeszes közönséget.

A sánc 1958-ban PVC-borítást kapott, hogy akár nyáron is használható legyen. Itt tartották meg 1971-ben az utolsó komolyabb normafai versenyt, amelyet a MOM színeiben induló Szilágyi Gyula nyert 40 és fél méteres ugrással.

sm.



A Normafa Síház 1940-ben

első sítérp, ahol a vállalkozó kedvű sportbarátok kipróbálták ezt a nagyszerű téli szórakozást.

A Budai Torna Egylet (BBTE) tornászai 1892. december 4-én

láttni, felülről nézve, szinte rémes látvány volt.”

Érdekes, hogy a helyes technikát is tárgyaló Lábszánkó-zás kézikönyve csak 1896-ban jelent meg. A szerző, Chernel István ornitológus 1892 januárjában szintén norvég lécekkal kezdett el gyakorolni a közepi lejtőkön, és nevezte el a sízést lábszánkózásnak. Az első magyar síegyesület, a Magyar Sí Klub 1908-ban alakult meg.

VERSENY EGY DOBOZ GYUFÁÉRT

Alig telt el két év a fogaskerekű mellett bemutatott lesiklás után, és már síverseny helyszíne volt a Normafa.

Ezen 8–12 éves gyerekek indultak, és valószínűleg a hidegre való tekintettel a fődíj egy doboz gyufa volt.



Pihenés a zugligeti Disznófőnél

ja-nagyja rendszeresen feljárt, hogy köztötségek nélkül üzze a téli sportokat. Annál nagyobb volt a meglepetés, amikor 1937 első hófödte vasárnapján meglátták, hogy a korábban szabad területet valaki körbekerítette.

Kiderült, hogy a Hagenmacher és Dreher család a ludas, ugyanis el akarták adni a városnak a Disznófő és a Normafa közötti, tulajdonukban álló 82

hektáros területet. Bonyolította a helyzetet, hogy az éppen nemzeti versenynek otthont adó János-hegyi síugrósáncról leérkezve a frissiben elkerített részen landol-

az egyenesen Norvégiából kapott sílécen, akkori elnevezéssel lábszánkón csúsztak le először a Sváb-hegyről. A feljegyzésekből kiderül, hogy a fogaskerekű lejtőjét Demény Károly avatta fel, méghozzá a nézők legnagyobb öröme és esés nélkül. Utána Bély Mihály is teljesítette a távot, ők ketten tekinthetők tehát a budai sízés úttörőinek.

Arról, hogy azért volt bennük némi félsz, Bély István írása tanúskodik: „Demény Károly elsőnek indult. A turistabotot két kézzel (vegyes fogással) baloldalt a hóba köny-



A síugrósánc 1958-tól télen és nyáron is használható volt

Megvoltak tehát a pályák, a következő lépés a felvonók telepítése volt. Jól haladt a munka, alig két évtized alatt, a hervenes évekre sikerült elérni a száz

tartozott. Fokozatosan az egész országban elterjedtek a modern hóágyúk, felvonók és más kiszolgálóeszközök. A Sí Klub elnöke reményét fejezte ki, hogy ha-



A Normafa Síház kertje minden évszakban népszerű hely

Emberléptékű épületek tervezője

Gáspár Tibor Ybl-díjas építész több mint ötven évig élt a Hegyvidéken. Oskó Judit riportfilmjéből gazdag pályakép bontakozik ki; életén és a szakmában töltött aktív időszakán történelmi korszakok is rajta hagyták nyomaikat. A neves építész özvegyével Maros utcai lakásukban beszélgettünk. Gáspár Tiborné, Leila néni közismert a környéken, sok gyereket tanított zongorázni.



Gáspár Tibor az 1960-as években

– A közel hatórás filmből úgy tűnik, regényt lehetne írni az életéről!

– Az Országos Széchényi Könyvtár rendelte meg Oskó Judittól a filmet, Csobánkán vették fel. Szerettünk ott lakni! Tibor nagyon szép, emberléptékű

az Opera melletti Dalszínház mulatóba. Nagyon jó előadás volt, Szabó Gyula és egy énekesnő lépett fel. Egyszer csak bejött két fiatalember: Tibor és az unokaöccse. Odaléptek hozzánk, bemutatkoztak a barátom férjének, és azt javasolták, toljuk

ő ajánlotta a figyelmembe. Érdekes módon amikor leérettségizett a Református Gimnáziumban, egy tehetségkutató zenekritikusnak javasolták.

– Biztos van összefüggés az építész és a zene között, hiszen a Goethe-német tulajdonított szállóige is így szól: „Az építészlet megfagyott zene”.

– Valószínűleg igen! Bár a zene tanulást hamar abbahagyta, nagyon jó füle volt. Mindenről tudott kritikát mondani. Rendszeresen jártunk koncertre, rengeteg lemezt vettünk.

– Az építészeti érdeklődése honnan datálódott?

– Fehérváron született 1929-ben, édesapja törvényszéki bírósági tanácsos volt. Az akkori főmérnök tudatosan formálta a várost, meghagyták a régi hangulatát. Az elemista kisdiák számára ez varázslatos

eljűlt, amikor kiderült, hogy 1800 forint a fizetése – 1953-ban!

– Férje arról is mesél a filmben, hogy az 1956-os forradalom napjaiban szemlélőként jelen volt minden helyszínén. Aztán amikor két apró gyermekükkel Bécsbe akartak jutni, visszafordították a buszt...

– Isteni szerencse, hogy nem sikerült, mert boldogtalan lett volna! Öt évig nem kapott útlevelet, de amikor 1964 őszén egy évre kiengedték Angliába – árvaszéki ülnök nagybátyám gyámoltja, Unger Ödön szerzett neki állást –, szenvedett a honvágy miatt. Nyáron kimentem hozzá két hónapra, hogy egy kicsit összehozzam. Nem volt biztos, hogy megkapom az útlevelet, de sikerült. A három gyereket addig a nagyon helyes szomszédjaink levitték magukkal a Balatonra. A nagybátyám egyébként '56 őszén



Leila néni Törökországban született, most Maros utcai lakásukban él

egy villanyoszlopon, a hirdetőponton arra a lakótelepre akartak költözni, ahol mi laktunk. Megtaláltam ezt a lakást, tizenötezer

meg nem csömörölt, és ott nem hagyta. Akkor átkerült a fővárosba, Budapest főépítésze lett, 1979–89-ig, a nyugdíjazásáig. Problematikus időszak volt, a döntési jogok a tanácsi tisztségviselők, pártbizottságok kezében voltak. Azért sikertörténetekről is beszámolhatok: az ő idejében épültek, például, a Duna-parti szállodák, a Novotel, a Penta, a Kálvin téri szálloda, a Budapesti Kongresszusi Központ.

– A családban hogyan adták tovább tehetségüket a szülők?

– Három gyerekünk, nyolc unokánk van, most jön a tizenegyedik dédunoka. Tibor fiam építész. A gyerekek közül többen rajzterhesek, zenélnek. Az egyik unokám kisgyerekei, négyből három, már elkezdtek zongorázni. Mindkét fiam énekel kórusban, a lányom csellózott, de abbahagyta. Angol–portugál szakot végzett, aztán elfelejtette a portugált, mint ahogy én a törököt. Amit nem beszél az ember,



A Lágymányosi lakótelep tervrajzon

forintot kellett ráfizetni, összehoztuk. Födémcsere miatt először csak a földszinti garzonba költözhetünk be. A falat én fescsónakkal jutott át a határon, a második feleségével San Franciscóban telepedtek le. Egy alkalommal meg is látogattuk őket.

Egy amerikai házaspár meghívott minket Floridába; körbeutaztuk Amerikát, felmentünk Chicagóig, onnan át a másik oldalra, Tacomáig, majd San Franciscóba. A legnagyobb élmény a Grand Canyon volt!

– A BUVÁTI az '56-os várospusztulás következtében sok helyreállítási, beépítési munkát kapott, a városépítési bumm zászlóshajója lett, amiben férjének komoly szerep jutott.

forintot kellett ráfizetni, összehoztuk. Födémcsere miatt először csak a földszinti garzonba költözhetünk be. A falat én fescsónakkal jutott át a határon, a második feleségével San Franciscóban telepedtek le. Egy alkalommal meg is látogattuk őket.



Gáspár Tibor és felesége, Leila az 1990-es években



Az Árpád hídfői szalagházak is Gáspár Tibor tervei alapján készültek

házat tervezett, négy lépcsőn kellett csak felmenni... Nyolcvankilenc éves vagyok, már nem tudom rendben tartani a kert, eladtam. A férjem 2016-ban, nyolcvanhét éves korában hunyt el. Ez a film DVD-n van meg nekem, többször láttam. Karácsonyra, szilveszterre tartogatom, mert akkor itt van velem, együtt töltjük az ünnepeket.

– Gáspár Tibor egészen fiatalon lett Ybl-díjas. A Budapesti Városépítési Tervező Vállalat (BÚVÁTI) építészeként a Múzeum körút 23–25. szám alatti épület, a Thállmann utcai lakótelep, az Árpád hídfői épületek és több iskola tervezéséért 1963-ban kapta meg a rangos elismerést. Pályafutása zenitje a szocreál utáni időszakban bontakozott ki. De kezdjük a visszaemlékezést egy kicsit előbbi időktől! Nagyon tetszett, amikor a filmben elmeséli, hogy az első egyetemi feladatát – a várba egy kollégiumot kellett terveznie – tussal rajzolta meg, a homlokzatot pedig a leendő felesége színesceruza-készletével.

– Az én egész Stabilo ceruzakészletem ráment, mind a huszonnégy szín, de a terv kitűnő lett, gyönyörű rajz volt! Amikor behívták katonának, el akartam hozni az egyetemről, de nem volt meg. Ellopták.

– Ön konzervatóriumba járt, zongoratanár lett. Hogyan ismerkedtek meg?

össze a két asztalt, mert olyan kicsi a hely... Így ismerkedtünk meg 1949–50 kopogós hideg szilveszterén. Írt egy nagyon szép verset az emlékkönyvembe, születésnap ajándékként, arról, hogyan hozott össze minket a sors; azt írta, lehet, hogy a fagyos földön eltemetett holttestek fölött járunk, de mi fiatalok vagyunk, és el kell indulnunk.

– Sokoldalú tehetség volt: írt, festett, rajzolt.

– Akvarellje a Balatonról, krétataraja a párizsi Notre-Dame-ről itt vannak a szobám falán. Gyerekkorától szeretett rajzolni, később olajjal is festett, de az irodalom is érdekelt. Egy kirándulás elmesélte nekem Maugham Örök szolgaságát. Lin Yutang Egy múlt pillanat című könyvét

akivel együtt végzett, felvitte az igazgatóhoz, és miután megtudták, kinél és hányasra diplomáztak, fel is vették. Anyukám majd



Több tervrajz gazdagítja az életművet...

Később megkezdődtek a lakótelep-építések.

– A lakótelepeket is emberibb módon, más szemlélettel tervezte, ahogy a fényképek is látszik.

Később a panelházak változatosabbak lettek, tágasabb lakások épültek, mint például az Árpád hídfőnél lévő szalagházak, vagy a Kaszásdűlő külső részén található sorházak, ahol kétszintes lakások készültek, belső lépcsővel, nagy alapterülettel.

– Hogyan kerültek a Hegyvidékre?

– A férjem Angliában volt, amikor megláttam egy cédulát



...a Zsolna utcai lakóház meg is épült

